

迪庆各族干部群众收听收看党的十九大开幕会盛况



全国、省人大代表，省公安厅党委副书记、副厅长、省委防范和处理邪教问题领导小组办公室主任黄政红和我州有关领导在开发区收听收看十九大开幕会盛况。



德钦县机关事业单位干部职工收听收看十九大开幕会盛况。



迪庆日报社党支部组织党员和干部职工集中收听收看十九大开幕会。



州委统战部、州民宗委、州佛教协会组织境外回国探访藏胞收听收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会直播。



德钦县云岭乡斯农村村民农布忙里偷闲关注十九大开幕会。



在扶贫点调研的迪庆日报社党员职工与拉嘎洛村党总支党员一同收听收看十九大开幕会。

五年喜人新成就，五年变化大发展。10月18日上午，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。金秋时节的迪庆高原天高云淡，从州府香格里拉到滇金丝猴的故乡维西，从梅里雪山脚下的德钦县城到金沙江畔的经济开发区，从雪山之巅到沿江乡野，云南藏区处处洋溢着热烈喜庆的气氛，迪庆各族儿女热烈庆祝党的十九大隆重开幕。

当天，省财政厅厅长陈建国，州委副书记、州长齐建新在维西县收听收看开幕会盛况；全国、省人大代表，省公安厅党委副书记、副厅长、省委防范和处理邪教问题领导小组办公室主任黄政红在开发区收听收看。我州在家的副厅级以上领导在州委报告厅收听收看，其他在外出差的我州副厅级以上领导也通过不同途径观看和学习。

党政领导干部、机关企事业单位党员和干部职工积极组织集中收听收看开幕会，各族群众纷纷打开电视机、拧开收音机，认真收听收看习近平同志代表十八届中央委员会在大会开幕式上所作的报告，热切关注这个对党和国家未来具有深远意义的政治盛会。

习近平同志代表十八届中央委员会所作的报告得到了我州干部群众高度赞扬，大家纷纷表示，在今后一段时期通过认真学习领会十九大精神，以十九大精神为指导推进各项工作，为实现中华民族伟大复兴中国梦作出贡献。

机关干部张丽军说，听完十九大报告，深感十八大以来我党在全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作方面取得的巨大成就。《报告》深刻分析了我们党当前建设中存在的不足和面临的矛盾问题，对继续推进全面从严治党提出了新要求。作为一名纪检监察干部，今后要带头学习好十九大精神，忠诚履职、强化担当，不辜负党和人民的信任和嘱托。

机关干部周建芳说，《报告》强调“推进新时代中国特色社会主义建设要坚持社会主义核心价值体系的基本方略。”这为我们做好宣传工作指明了方向。作为宣传工作者，在今后工作中一定要按照十九大精神要求，用社会主义核心价值观凝魂聚气，构筑强大中国精神、中国价值、中国力量。要从中华民族的传统文化中汲取力量，不断加强精教育、引导，通过文化引领熏陶，内化群众精神追求，外化个人自觉行动，为伟大复兴中国梦提供精神文明的保障。

当天，在经济开发区管委会报告厅内，党员、干部、职工齐聚一堂，观看党的十九大开幕会直播。州委统战部、州民宗委、州佛教协会也组织了58名境外回国探访藏胞在开发区雪映金沙大酒店观看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会。

大家纷纷表示，党的正确理论指引人民过上了幸福生活，党的正确决策部署让迪庆实现跨越式发展，听了《报告》，深受鼓舞，他们将继续坚守岗位，把思想统一到党的十九大精神上来，把力量凝聚到党的旗帜下，为迪庆经济发展作出新的更大贡献。期间，大家一边认真聆听工作报告，一边认真记录报告要点，收看现场不时响起热烈掌声。回国探访的藏胞们表示，习近平同志所作的工作报告鼓舞人心，催人奋进，回国后看到迪庆州在中国共产党的正确领导下，经济飞速发展，城市日新月异，百姓安居乐业，祖国大好河山呈现出一派和谐、稳定的面貌，作为藏胞也欣慰不已，衷心祝福雪域高原在今后的发展中取得更辉煌的成绩。

开发区国税局党组书记提出了“葆本色、创佳绩、迎盛会”的感言，他说：“党的十九大举国关注，举世瞩目。作为一名国税党员干部，我翘首期盼这次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会，我决心以求真、务实、清廉的本色，创先争优的佳绩来迎接党的十九大胜利召开。在不远的将来，我们一定能够实现中华民族的伟大复兴！”

当天上午8点30分，香格里拉市建塘镇金龙社区党支部书记姚卉群早早来到社区活动中心，组织党员收看十九大开幕会直播。

杨重高今年75岁，1971年加入中国共产党，多年来，他坚持学习国家政策，坚定对党的信仰，热心公益事业，令人敬佩。他早早地来到社区活动室，和社区党员一起观看十九大开幕会盛况，感叹十八年以来的变化。杨重高说：“藏族作为56个民族大家庭中的一员，在党的民族政策的光辉照耀下，民族地区经济社会发展进入历史最好时期。上学、住房、看病、行路、饮水等各个方面的条件都得到了极大改善，特别是我们的孩子享受到从幼儿园到高中全免费教育。在这么美好的环境中，党的十九大胜利召开，我们听完习近平同志代表十八届中央委员会作的《报告》，深受鼓舞，我们坚信，在党中央的坚强领导下，我们的生活会越来越好，祖国的明天一定会更加繁荣富强，我们永远跟党走。”对于十九大，他也表达了自己的期望，“希望更

加重视民生改善，收入分配方面有所改革，反腐倡廉方面也能有所加强。作为一名老党员，我一定认真学习贯彻十九大精神，将一如既往地关心社区未来发展，力所能及地奉献余热，多做凝心聚力、团结鼓劲、增进和谐的工作，多为改革发展稳定建言献策。”

住在香格里拉市建塘镇金龙社区的朱合老人一家10口人，共有4种民族。在十九大开幕会召开这一天，一家人身着盛装围坐在电视机旁观看大会盛况。

朱合说：“这几年来，在党和政府的关心下，我们的生活水平提高了很多，这要感谢党的民族政策好。今天，我们盼望已久的十九大隆重开幕了，我很激动，一大早就组织家人和隔壁邻居来家里收看。《报告》里面提到的民生、和谐、稳定、团结这些都与我们生活息息相关。在这里也祝福迪庆发展得越来越好、更上一层楼。”

省、州人大代表、德钦县中学副校长阿宗说：“收看了党的十九大开幕会直播，习近平同志代表十八届中央委员会所作的《报告》振奋人心。中国即将开启新的征程，距离民族复兴宏伟目标是如此贴近，《报告》中强调最多的是人民群众，党中央的执政理念最为鲜明的是人民至上，全面建成小康社会催人奋进，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们一起努力，撸起袖子加油干！”

州人大代表、迪庆宏达金牛集团董事长陈光书深有感触地说，“今天上午收看了党的十九大开幕会直播，习近平同志代表十八届中央委员会所作的《报告》情真意切、实事求是、感人至深，提出的切实可行，听后鼓舞人心，催人奋进。作为一名基层代表，我一定组织公司员工深入学习《报告》，一定在生活和工作中深入贯彻落实相关精神。”

特意前来德钦为自己的电影取景的上海青年梦想电影城有限公司副总、制片人陈麟说：“十九大我们在路上，现在信息高度发达，我们随时随地可以了解十九大的盛况，但是没想到在卡瓦格博脚下通过大屏幕能看到十九大开幕会直播，美景加喜事，特别赏心悦目。”

在云岭乡斯农村，忙着采摘葡萄的村民农布一边干活一边还翻看手机消息，他说：“十九大开幕了，我们要关心，下一步我们的脱贫致富还要看中央的好政策。”

“十八大以来，党的一系列富民政策给我们村带来了翻天覆地的变化，旅游开发使我们村在短短的十几年里人均收入从几百元到现在的5位数甚至6位数。十九大的胜利召开，对于我们基层百姓是一大喜事，《报告》规划了我们更加美好的明天。”德钦县云岭乡雨崩村村民斯那尼玛说。

维西县委办、县统计局、交通局等单位统一组织收看中国共产党第十九次全国代表大会的开幕式直播。大家认为，中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。报告认真总结过去5年工作，回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验，深入分析当前国际国内形势，全面把握党和国家事业发展新要求和人民群众新期待，制定适应时代要求的行动纲领和大政方针，从战略全局上对党和国家各项事业作出规划和部署。

保和镇保和村龙爪箐村民小组的村民齐聚在村民李桂花家，认真收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会盛况，李桂花说：“我准备明天结婚，亲戚朋友隔壁邻居全部都来我家帮忙，今天刚好又是十九大召开，大家都在我的新房里观看十九大开幕会盛况，应该算得上是双喜临门，我感到非常高兴。现在党和国家给我们的惠农政策越来越多，我们的生活条件也越来越好，相信以后我们的日子会越过越好。”

永春乡积极组织全乡干部职工收听收看十九大开幕会，全乡党员干部表示，将认真学习贯彻十九大精神，围绕十九大提出的新思路、新目标、新任务，在县委、县政府的坚强领导下，再接再厉，将全面建成小康社会的宏伟目标视为干好工作的动力，用实际行动为扎实推进小康永春建设与发展而努力奋斗。

在武警维西中队，全体官兵全神贯注观看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会直播，认真聆听习近平同志代表十八届中央委员会所作的《报告》。王绍能说：“十九大的召开，是我们国家政治生活中的一件大事、喜事，作为一名武警战士，我一定会牢记习主席提出的听党指挥、能打胜仗、作风优良的神圣使命，为维护维西民族团结、社会稳定作出我们应有的贡献，向党和人民交出一份合格的答卷”。

（记者 和启光 杨勇 此里取次 杨云萍 王瑄 怡 张燕江初 王靖萍 央金拉姆 解大钦 通讯员和丽娟）



州直各部门集中收看十九大开幕会盛况。



维西县各部门组织干部职工收听收看十九大开幕会直播。



武警维西中队官兵认真收看十九大开幕会盛况。



香格里拉市金江镇干部职工收看十九大开幕会。



少数民族大家庭朱合老人一家收听收看十九大开幕会。



德钦县佛山乡江坡村组织群众收听收看十九大开幕会。